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GAZ DE VAN DER WAALS

Nom :

Nom du binôme : 

On considère un gaz régi par le modèle de Van der Waals. 

1. Montrer succinctement que les coordonnées du point critique sont : 

· Vc = 3b (pour une mole)

· Pc = a/27b2

· Tc = 8a/27Rb

(insérez ici votre démonstration, on n'hésitera pas à employer un éditeur de formules)

2. On suppose que b = 2.010-5 m3 et a = 2.010-1 S.I.

Déterminer Vc et Tc.

(insérez ici votre résultat, on n'hésitera pas à employer un éditeur de formules)

3. Tracer à l'aide d'un tableur les courbes P = f(V) dans un intervalle de volume de 0 à 10-3 m3, et pour les températures 0.9 Tc, 0.95 Tc, Tc, 1.05 Tc, 1.1 Tc, 1.2 Tc,1.5 Tc .

(Copiez ici le graphe correspondant)

4. Pour 0.9 Tc, quelle est, approximativement, la température de changement d'état ? Chiffrer l'amplitude maximale des retards à la vaporisation ou à l'ébullition. 

(insérez ici votre résultat, on n'hésitera pas à employer un éditeur de formules)
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